



“盐之有味”品牌是通过深度挖掘盐城独有的地域文化内涵,对盐城全域范围的农产品品牌资源进行整合提炼,形成的盐城农产品整体形象标识。

银宝集团:家庭助廉筑牢反腐防线

潘海滨 杨希 记者 陈为垲

廉洁自律,勤政为民,从家庭开始;向上向善,干净做事,从涵养好家风做起。

家庭是社会的“细胞”,家中“贤内助”变身“廉内助”,将极大地发挥“半边天”的作用。

重托、培养和期望。培养良好的家风,帮助他树立奉公奉献精神是我作为家属的责任所在。

“全面从严治党永远在路上。开展家庭助廉活动,目的就是充分发挥家庭在反腐倡廉中重要作用,促进大家进一步提高思想觉悟,常吹枕边‘廉政风’。

据了解,银宝集团纪委已连续两年



开展家庭助廉活动,参加活动的党员干部家属表示,通过此类形式的活动,对廉洁家风建设的重要性有了更深刻的认识。

新闻速递

第二届西伏河龙虾科技节开幕

本报讯(通讯员 李建霞 记者 夏恒瑾 见习记者 王可馨)6月18日,盐南高新区西伏河产学研协同创新中心高朋满座。

科技驱动发展,人才引领未来。实施科技情报官制度,是盐南高新区深入推进科技创新高地建设的重要举措。

联盟成立是社会需求与科技产业高度结合的体现。“小龙虾也可以产生高科技、形成大产业。”

作为推进校企合作的重要抓手和载体,小龙虾产业科技与人才创新联盟目前已经完成多项工作。

射阳县总工会 普及节能环保知识

本报讯(郁超)“你好!这是我们县总工会专门编写的《节能减排知识问答手册》,送给你阅读一下。”

近年来,该县总工会把推进生态文明建设和绿色发展作为工会工作的重要内容,通过开展节能减排宣传活动,增强职工节能环保意识和节能减排自觉性。

据了解,节能宣传周期间,该县总工会组织工会干部深入10家企业进行宣传,引导广大职工增强节能减排意识。

省淮为陈集农民送去文化大餐

本报讯(叶林童 周雯 姚爱民)6月18日上午,阜宁县陈集镇胡庄村党群服务中心广场上,村民们早早地就围拢在江苏省淮剧团文化惠民演出的舞台旁。

为丰富广大群众的精神文化生活,经市委驻阜宁县富民强村帮促工作队队员、陈集镇官路村

第一书记叶林童积极联络,市文广旅局协调江苏省淮剧团前来陈集镇开展惠民演出,演出的第一站为该镇胡庄村。

纷纷拍手叫好。今年70岁的村民曹礼林激动地说:“好久没看到这么高水平的演出了,淮剧《打碗记》《牙痕记》我看得很认真。”

阜宁县民政局 开展社会救助宣传

本报讯(邹蕾蕾)为促进基层党建和社会救助深度融合,不断提高社会救助新成效,6月20日,阜宁县民政局在该县铁军广场组织开展“党建+社会救助”主题政策宣传活动。

活动中,该局党员干部通过发放宣传册、现场宣讲和答疑等方式,向群众宣传最低生活保障、困难人员供养、临时救助、困境儿童保障等社会救助惠民政策。



炎炎夏日,射阳县旅游景区“鹤乡菊海”育苗车间内,大片菊苗郁郁葱葱。

如何发挥好第一书记的“第一”作用

何永红

实施乡村振兴战略,推动富民强村工程,发挥好驻村第一书记的核心作用至关重要。事实证明,选派驻村第一书记,一茬接着一茬干,一棒接着一棒跑,推动了乡村全面振兴。

要有“第一”担当。驻村第一书记既是巩固脱贫攻坚政策的落脚点,也是乡村振兴的支点。当前,摆在驻村第一书记面前的首要任务,依然是拓展脱贫攻坚成果,开启乡村振兴征程。

识,以党建引领发展,全面激发党员干部的活力,充分发挥党员的先锋模范作用,引导广大党员在乡村振兴建设中建功立业。

要有“第一”责任。村级党组织建设是乡村振兴的第一要务,驻村第一书记是村级党组织建设的组织者和“第一责任人”。

要有“第一”情怀。“头顶一片天,脚踏一方土。”第一书记要用满满的为民情怀,做热心服务群众的贴心人。

实招,真心帮扶,不负群众的信任;二要“诚心”驻村,作为驻村第一书记,驻村更要“驻心”。

要有“第一”能力。千条理、万条理,村强民富是硬道理,产业兴旺是乡村振兴的第一要务。

要有“第一”精神。做第一书记难,做好第一书记更难。从城市来到乡村,面对新的工作生活环境,面对种种难题、困境、困惑,没有“第一”的精神是无法完成帮促任务的。

作者系射阳县海河镇同丰村第一书记

科城街道推进普法宣传

本报讯(周明军 周梧)为进一步加强街道普法学法工作,教育引导广大群众知法守法,崇德尚法。

活动通过摆放宣传展板、悬挂宣传横幅、发放宣传资料等多种形式,向群众普及相关法律法规知识。

动现场,以案释法,耐心细致解答法律咨询,提高群众运用法律维护自身权益、化解矛盾纠纷的能力。

黄海街道爱心捐赠暖人心

本报讯(陈智敏)日前,江苏亨捷便利超市有限公司、盐城国际妇女节时装有限公司、苏州肯德基有限公司、永辉超市盐城宝龙广场店、盐城十足便利店有限公司等爱心人士自发联合为日夜奋战的黄海“战疫人”送来防疫生活物资。

“此次疫情防控工作中,盐南高新区黄海街道疫情防控一线工作者让我们真切感受到‘政企同心’。”

为企业有序复工复产提供强有力的服务保障,企业也应竭尽所能,支持疫情防控工作。捐赠活动中,一封来自盐城十足便利店的感谢信送到黄海街道党工委、办事处的手中。

伍佑街道尊老敬老见行动

本报讯(陈晶晶 王鑫)“王奶奶,这是专门为您定制的乘坐公交车二维码,请收下!”

今年初,1008路、2002路两条公交线路延伸至花漾年华康养基地后,极大改善伍佑街道群众出行条

件。该街道持续发力,对户籍在街道范围内且年满60周岁至69周岁的老年人,开通定制化免费乘车路线。据悉,此次免费乘车还将59路、12路公交线路纳入定制路线中。

新河街道强化食品安全

本报讯(顾芹 李建霞)6月6日,盐南高新区新河街道社会事业局联合新河社区对南新河商业街的餐馆及食品经营单位进行专项检查。

检查组一行主要针对辖区内的食品经营户、餐馆经营执照是否齐全、环境卫生是否达标,是否存在“三无”、过期、变质、假冒伪劣食品

为主要检查内容。同时做好食品安全隐患提醒,提高经营户的行业自律意识。

通过此次食品安全专项检查,从业者的食品安全防范意识得到提升,营造了良好的食品安全氛围,扎实推进辖区食品安全工作。

宝龙社区协商议事整治路面

本报讯(陈坚)近日,盐南高新区黄海街道宝龙社区结合创文项目清单,针对辖区宝路、迎宝路、进宝路等背街小巷存在的路面破损问题开展专项整治。

宝龙路因年久失修导致路面破损严重,雨天时更是积水难行,给周边商户及居民出行带来不

便。社区了解到相关情况后,第一时间组织召集社区相关负责人、物业等多方代表在新弄里“有事好商量”协商议事室,共同商讨路面修补等相关事宜。

宝龙社区通过“有事好商量”协商议事,及时了解商户和居民诉求,让社区真正成为打通“最后一公里”、服务群众零距离的纽带。